
漂亮的工作计划表 漂亮的帽子教案(实
用9篇)

计划是人们在面对各种挑战和任务时，为了更好地组织和管
理自己的时间、资源和能力而制定的一种指导性工具。通过
制定计划，我们可以更好地实现我们的目标，提高工作效率，
使我们的生活更加有序和有意义。下面是小编整理的个人今
后的计划范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

漂亮的工作计划表 漂亮的帽子教案篇一

帽子是幼儿生活中经常接触的物品，并且对它都很熟悉，无
论从它的造型还是它的颜色都各具特点。开展此次活动《漂
亮的帽子》。引导幼儿初步感受并喜欢参与艺术活动。在互
动中体验到装饰的快乐，促进幼儿动手能力的发展。

1、用彩色纸片或纸团装饰帽子。

2、体验创造的乐趣与成功的快乐。

3、培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆
地在同伴之间交流。

4、培养幼儿的技巧和艺术气质。

5、培养幼儿的欣赏能力。

1、各种漂亮帽子图片。

2、范帽一个。

3、大碗方便面纸筒做帽筒，圆形纸壳做帽沿，将大碗面桶插
入扣好的圆形纸壳中。



4、每组2个盛好胶水的塑料小盘，擦手毛巾或海绵等。

5、适合时装表演的背景音乐。

1、带领幼儿欣赏漂亮帽子的图片，引导幼儿欣赏图片中帽子
的各种样式、颜色及图案，选择自己喜欢的帽子图片。

家长示范，选择彩色纸片或小纸团蘸胶水粘在帽筒或帽檐上
进行装饰。宝宝选择材料制作，家长进行指导。

“小纸团粘粘牢，压一会儿”“小纸团不要粘在一起，有点
距离才好看。”

戴上帽子和宝宝一起展示，表演。

引导儿童初步学习手工制作的基本规律，体验手工活动的快
乐，培养他们对手工活动的兴趣。

漂亮的工作计划表 漂亮的帽子教案篇二

今天，爸爸带我去欣赏黄果树瀑布。还没看见瀑布，就能清
晰地听到水花溅起的声音，那声音就像一支雄壮的乐曲。

走过几段山路，绕过一道弯，我和爸爸来到了瀑布脚下。黄
果树瀑布可真有气势啊！我不禁想起李白的《望庐山瀑
布》“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”。

上游的白水河水流平缓，在黄果树这个地方，突然遇到一个
陡坡，水流直冲而下，似千军万马浩浩荡荡地飞奔而来，排
山倒海，气势如虹。飞流直下的水流遇到岩石，溅起了朵朵
水花。有的，如蒙蒙细雨；还有的，如一串串珠链。

在瀑布下的深潭里，居然还有一些鱼，在勇敢地与水浪搏击。



黄果树瀑布，果然名不虚传！

你看见过瀑布吗？如果你没有看过，就到杭州去、到庐山、
到麻姑山去看瀑布。

杭州的瀑布，是人造的瀑布，它不高但它很好看，像块白布
高高的挂在那里。水流入杭州西湖。

庐山的瀑布特别的雄伟壮观，远远看去就好像天边挂上一块
大银幕。走近一看哗哗的流水声从天而降，水花四起，瀑布
掉入深湖不断旋转，李白写过“飞流直下三千尺，凝是银河
落九天”。

麻姑山线瀑，远看像天上降下千万条银绳，近看就像千万条
水柱，飞浅四起，非常美丽。

今天早上，我和妈妈爸爸一起去苏州玩。

到了苏州，我真觉得古人说的对，果然是“上有天堂，下有
苏杭。”百闻不如一见呀！我们先去了苏州乐园，苏州乐园
最引人注目的是瀑布，瀑布正如李白所写的“飞流直下三千
尺，疑是银行落九天。”真是读万卷书，不如行万里路啊！

瀑布像一块“大毛巾”，给山石洗澡，山石的身上有很多小
石子，那块“大毛巾”一擦下来，就会激起万丈金花，好看
极了！瀑布的水还像一条“被子”，从山顶盖到山脚，真暖
和。

我真高兴，因为我看到瀑布了。

我的家乡在广西边陲的一个小县城，我们这里有个世界第二
大跨国瀑布—德天瀑布，那儿的水飞流直下，让人不由自主
想起“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”这句描写瀑布的
诗句。那里的空气特别清新，时而会听到一些叽叽喳喳的鸟



叫声。大树长得很茂盛，像一把大绿伞；密密层层的枝叶有
一个个圆圆的鸟窝，一束金光照射着大树，透过树叶，象一
把把利剑一样。水碧绿碧绿的，能看到水底的石头和沙子。
你想感受一下大自然的美丽吗？你可以到船头，将船划到河
中央，感受一下大自然的美；碧绿的山，茂密的树林，银白
的瀑布；你也可以到树林里面走走，呼吸一下这湿润清新的
空气。你会感觉很舒畅。

德天瀑布很美吧！欢迎你到大新参观美丽的德天瀑布。

我的家乡九江有一座世界闻名的庐山，山上有一处大瀑布，
吸引了无数的游客。

沿着好汉坡向上攀登，行至半山腰，就能听到那“轰隆隆”
的响声，仿佛一条巨龙正在腾云驾雾，一震千里。急步上前，
一道白练从天而降，游人欢呼起来。只见万丈悬崖像一把直
插苍穹的利剑，而瀑布则是剑上的银光。

那溅起的水花似白雪、似珠玉、似米兰……你站在瀑布旁边，
学着仙人的样子，吞云吐雾，在暑气逼人的夏季，真是自在
快活。很多游人不由自主的念到“飞流直下三千尺，疑是银
河落九天”。

我爱庐山的大口瀑布！

漂亮的工作计划表 漂亮的帽子教案篇三

课时：一课时

教学目标：1、了解鞋的结构和特征。

2、学习画各种鞋子的方法。江苏版第九册 漂亮的鞋



3、学会用一种形式表现自己喜欢的鞋子。

4、感受各式各样的鞋给生活带来的美。江苏版第九册 漂亮
的鞋

教学重点：学会用一种形式表现自己喜欢的鞋子。

教学难点：能表现风格迥异的鞋。江苏版第九册 漂亮的鞋

教学准备：鞋的挂图、各种表现工具、范画等。

教学过程：一、组织教学

二、导入、新授

•讲讲鞋的来历。讲讲有关鞋的故事。

•讨论一下鞋的结构（分几部分？主要是分鞋帮、鞋底两部分）

三、欣赏

欣赏各个时期的鞋，你感觉他怎样？漂亮吗？你的见解是？

（讨论、讲明自己的观点）

四、示范

用一种学生不常见的形式，画一只我喜欢的漂亮的鞋子。借
此介绍一些小技巧（如黑卡纸撕画、吹塑纸上刻画等）

五、学生作业

画你见过的最有意思的鞋或最漂亮的鞋。（方法不限。用自
己善于表达的工具）



六、巡回指导

七、小结

自评、互评作业、老师适当点评。

漂亮的工作计划表 漂亮的帽子教案篇四

1、通过欣赏漂亮的帽子，引导幼儿感受生活中的美。

2、巩固对三原色的认识，并鼓励幼儿大胆的自由涂色，添画
花纹。

3、大胆尝试绘画，并用对称的方法进行装饰。

4、鼓励幼儿与同伴合作绘画，体验合作绘画的乐趣。

5、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

1、图片：有特点的帽子

2、棉签、宣传色、油画棒等。

一、听音乐《小雪花》进入活动室

1.教师：冬天就要到了，我们该怎样过冬呢?

引导幼儿讲述。

二、带幼儿参观帽子

提问：这里的帽子都有些什么样的?你最喜欢哪一顶?为什么?

为下面的装饰帽子打下基础。



五颜六色的象是一场彩色的雨，还有的上面有好多的小动物
或小花，非常漂亮。

三、提出课题要求，引起幼儿装饰帽子的兴趣。

1、教师简单示范装饰用的方法

四、幼儿绘画，教师指导。

重点鼓励幼儿大胆添画，掌握涂色的方法，巩固对三原色的
认识。

五、讲评

采用幼儿自评和互评的方式，教师可提出以下问题：

你的帽子好看吗?为什么?你觉的谁的帽子也很漂亮?为什么?

漂亮的工作计划表 漂亮的帽子教案篇五

今天我的钢笔尖被我摔弯了，下午放了学我就绕路去了一家
百货商店，我在柜台上挑了一支即便宜又好看的钢笔，于是
我决定买下它，我向四周看看，看见一位长得很秀气的阿嫂，
她在一旁梳妆打扮，她的眼睛水汪汪地像要流出水来，还有
她的脸红红的，像红苹果一样。我想这位阿姨一定是个外表
美，心灵也美的阿姨。

”漂亮“阿姨虽然外表很美，但是你的心灵却没有你的外表
那么完美无暇。所以，我发誓，我承诺我要做一个外表美，
心灵也美的人。

教师点评：

孩子的心灵是纯洁无暇的，容不得哪怕是一点点的渣滓对她



的玷污。事情虽小，但却是生活中的真实写照。让孩子眼中
的我们这些”大人们“去时刻注意自己的一言一行吧！

漂亮的工作计划表 漂亮的帽子教案篇六

1) 少年人不会抱怨自己如花似锦的青春，美丽的年华对他们
说来是珍贵的，哪怕它带着各式各样的风暴。

2) 人世间，比青春再可宝贵的东西实在没有，然而青春也最
容易消逝。最可贵的东西却不甚为人所爱惜，最易消逝的东
西却在促进它的消逝。谁能保持得永远的青春的，便是伟大
的人。

3) 若天线倒下，锐气为冰雪覆盖，玩世不恭、自暴自弃，即
使年仅二十，实已垂垂老朽矣!然则只要竖起天线，捕捉乐观
信号，八十高龄告别尘寰时，你仍会非常年轻。

4) 只有把握现在，才能在明天驰骋风云，只有把握现在，才
能充实虚幻的明天，只有把握现在，才能造就明天的辉煌!

5) 无论年已花甲，拟或芳龄二八，人心中皆有好奇之心，生
命之乐，孩童般天真久盛不衰。人人心中皆有一电台，只要
接收美丽、希望、欢乐、勇气和力量的信号，定能青春永驻，
风华长存。

6) 青春理应勇猛过人而非怯懦怕事，应积极进取而非苟安现
状。如此气概，二十后生虽有，六旬之人更甚。年岁有加，
未必已垂老，理想若失，则已堕暮年。

7) 青春是隐藏在记忆角落里那个让人傻笑，后悔，叹息的人
和事，可触摸。青春是让人怒，让人哭，让人笑，让人叹息
的.情绪，可感觉。青春也是一场远行，到后来我们是回不去
了。



8) 青春年少的日子，我们总以为，爱情就是把两个人牢牢地
绑在一起，当你爱我，你就要了解我。这样的结果却是：当
你了解我，你就不爱我了。直到青春远去，我我们才明白，
每个人心中也有一片内陆，即便是最亲密的人，也无法抵达
那儿。

9) 我似乎已经没有了当年的年轻，没有了那些还可以挥霍的
青春。现在只能求一份安稳，一份单纯。可是我努力找，努
力着，但是仍旧找不到那个可以陪伴我一生的人，在寻找中，
我遇到多少真真假假，可是仍旧觉得自己很幸运。

10) 青春的意义一是勇於尖叫也勇於沉默的自由，就是对所
有一切都可以说要或不要的自由。另一种是漠视一切的意义，
包括青春的意义，因为那就是青春的本质。在人生中最悲哀
的事情是，给了你翅膀，却不让你飞。只要心自由，到哪里
都是自由的。

漂亮的工作计划表 漂亮的帽子教案篇七

《漂亮朋友》是莫伯桑长篇小说的代表作，主角是法国驻阿
尔及利亚殖民军的下级军官杜洛瓦，满怀梦想来到巴黎，经
友人说进入《法兰西生活报》当修改，他的步步高升，他一
次又一次的罗曼史，他从单纯到世俗的退变…慢慢地自然而
然地发生了。看到小说的结局，让我有一丝地遗憾，他并没
得到不好的我料想的不好的结局，反而感觉他的前途是更加
光明了。也许这正是莫泊桑当时的目的吧！

就我自己而言，感触较深的确实下方几点：

才华横溢的“女记者”们

痴心的女子

年轻漂亮的德。马莱尔夫人，她就应是最爱杜洛瓦的人。她



和玛德莱娜不一样，她是个小家碧玉，温柔，可爱，善良，
期望受到保护，她能够原谅杜洛瓦的每一次错误，但是她却
不知道杜洛瓦只是把她当作连棋子都算不上的坐垫。

瓦尔特夫人就纯粹是棋子了，她坚守的贞洁在杜洛瓦的眼中
也只是片刻的好奇。

《漂亮朋友》是法国批判现实主义作家莫泊桑于1885年创作
的一篇力作，也是作家仅有的两篇长篇小说代表作之一。在
这本长篇小说中，作者的笔触已经从个人生活投向新闻界和
政界，具有丰富的资料，堪称一部揭露深刻、讽刺犀利的社
会小说。

这篇小说以法兰西第三共和国为背景，为我们讲述了一个野
心勃勃、精明狡诈、寡廉鲜耻的年轻人为了自己的前程而不
择手段的故事。作家不仅仅将杜洛瓦卑劣无耻的灵魂刻画得
淋漓尽致，而且暴露了当时报界的黑暗以及新兴资产阶级一
开始登台就现出来的赤裸裸的本质————唯利是图。

漂亮的工作计划表 漂亮的帽子教案篇八

1 通过欣赏漂亮的帽子，引导幼儿感受生活中的美,学会赞美。

2 在装饰帽子的活动中，巩固对三原色的认识，并鼓励幼儿
大胆的自由涂色，添画花纹和粘贴。

2 棉签、颜料；双面胶、胶布、红、黄、蓝即时贴及卡纸、
油画棒、及各种动物的五官贴纸；蝴蝶、花朵形状的彩色纸
小碟子；废旧瓶盖和圣诞小球等。

3音乐《花仙子》和《铃儿响叮当》、轻音乐《安静》。

4 多媒体课件《漂亮的帽子》



1 引导幼儿感受生活中的美。

2 幼儿能够自由大胆的添画花纹和涂色、粘贴。

1教师头戴漂亮的帽子出场，询问孩子："老师和平常有什么
不一样的地方？"引出主题。

教师创设情境：森林里要召开盛大的帽子舞会，小动物们想
邀请小一班的宝贝们参加，但是他们有一个要求：每人必须
有一顶漂亮的帽子，老师已经准备好了。并提问幼儿："你们
有漂亮的帽子没有?"幼儿进行回答。

有意识的让幼儿注意帽子的样式、颜色及帽子上的图案，使
幼儿感受生活中的美，为下面的装饰帽子打下基础。

"小朋友，拉拉听说我们班的小朋友要去参加舞会，就为我们
准备了些帽子，要睁大眼睛仔细看。

教师出示实物，让幼儿区分冬天的帽子和夏天的帽子。对帽
子有个初步的分类知识。

教师小结：并引导幼儿讲述：夏天的帽子能遮挡阳光，冬天
的帽子能保暖，夏天就要到了，我们出去玩的时候一定要戴
好帽子，要不然会中暑的。

3 出示装饰好的帽子，引起幼儿装饰帽子的兴趣。

将装饰好的帽子和没有装饰的帽子放在一起，让孩子说一说，
要去参加舞会可以戴哪顶帽子？请小朋友们指一指。

"刚才我们看到了许多好看的帽子，你想不想自己动手做一顶
帽子？老师为你们准备了设计小屋。我们一起来看看有那些
东西可以用来装饰帽子吧！

教师介绍材料，并且简单示范装饰用的方法，小朋友可以象



这个帽子一样用各种颜色的直线或曲线进行装饰，也可以用
各种颜色的小雨点，还可以用自己喜欢的动物图案，自己想
怎样装饰，就大胆的去做，装饰完后你喜欢什么颜色可以用
棉签涂好，一个帽子可以是一种颜色也可以是好几种颜色。
帮幼儿巩固对三原色的认识。

。

1、观察桌上的用品，让幼儿选择自己喜欢的颜色和物品进行
创作。

2、教师巡回指导。提醒幼儿涂过颜色的地方不要再涂了，画
完后把棉签放回原处，再换另一种材料。废物要放到指定的
位置，培养幼儿整洁，讲卫生的习惯。完成后检查帽子的每
一个地方是否都装扮到。然后送回帽子店，展览。（幼儿如
有兴趣可多制作几个）

1、教师讲评。表扬、激励幼儿：

采用幼儿自评和互评的方式，教师可提出以下问题：

"你的帽子好看吗？为什么？你觉的谁的帽子也很漂亮？为什
么？"教师小结：我们的帽子都很漂亮，想不想戴上让大家看
一下。

2、播放音乐《花仙子》，请幼儿们来练习跳舞，3．随着音乐
《铃儿响叮当》，教师带着孩子下台展示帽子。

教师为幼儿拍照留念，幼儿可以带回家让爸爸妈妈看看，也
可以将自己设计的帽子送给客人老师，一起体验成功的快乐。

漂亮的工作计划表 漂亮的帽子教案篇九

岁月流逝，许多事我已经淡忘了，许多人我也淡忘了。可那



件事，那个漂亮的阿姨，我却不能忘怀。

那是一个夏天，我在中山路漫无目地地走，前面有个阿姨走
着。

这个阿姨，身材高挑，很苗条，但不是皮包骨头的那种，而
是看上去是个运动型的女生。她穿着黄色的短袖，天蓝色的
紧身七分裤，一双白色运动鞋。嗯，不错，这位阿姨的打扮
很招我喜欢，我就跟她走吧，反正我不知道要去哪。

都说最近抢劫的人多，今儿个我真是“中奖”了？让我给碰
上了。

那个抢劫的大汉身材高大，最可恶的是他连伪装都不，简直
是不把警察放眼里！

那个坏蛋竟向一位六七十岁的老奶奶下毒手！没想到那个阿
姨用力的踹了坏蛋一脚。哈哈！！被踹疼了吧！忽然，抢匪
从腰间拔出了一把锋利的刀。可阿姨毫不畏惧。以史上最快
之速度冲进旁边一家化妆品店，出来手上拿着一瓶发胶，又
以史上最佳冲刺状态冲向抢匪，向抢匪喷出了发胶。

“可怜”的抢匪在眼睛无法睁开的情况下，被阿姨狠狠地踢
了几脚。接着阿姨迅速地夺过他的刀扔到地上，用力地踩在
脚下。

几分钟后，警察来了，把抢匪带走了，当警察询问阿姨时候，
阿姨如实说了。当警察问阿姨姓名时，阿姨却怎么也不肯说。
因为阿姨认为这是她应该做的，换作别人碰上也会这么做的，
没什么的，怎么好意思留名。

倾刻间，我忽然觉得这个阿姨好漂亮，尤其是她对警察微微
一笑时，好迷人啊！



漂亮阿姨，您真的很漂亮。

你那漂亮的笑容，我会一直记得的。


